
Z á p i s n i c a 

zo 1. mimoriadneho zasadnutia OZ v Haliči, konaného dňa 14.05.2018 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá je Prílohou č.l tejto Zápisnice 

1/ Otvorenie a schválenie programu 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Halič (ďalej len OZ) otvoril a viedol Juraj 
Machava, starosta obce (ďalej len starosta), ktorý privítal všetkých prítomných. Skonštatoval, 
že je prítomných 7 poslancov OZ, t.j. zasadnutia OZ sa zúčastňuje nadpolovičná väčšina 
poslancov a skonštatoval, že OZ je uznášania schopné. Za zapisovateľku zo zasadnutia OZ 
určil Ing. Editu Hujovú, pracovníčku obce. Starosta uviedol, že zasadnutie OZ bolo zvolané 
na základe zákona NR SR č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov písomnou 
pozvánkou. Poslanci program zasadnutia OZ jednohlasne schválili. Rokovanie sa ďalej riadilo 
nasledovným programom: 

1. Žiadosť ZŠsMŠ o spolufinancovanie projektu z Ministerstva školstva 

Uznesenie č. 80/2018 zo dňa 14.05.2018 
Obecné zastupiteľstvo v Haliči 
A/berie na vedomie - starosta určil za zapisovateľku zo zasadnutia OZ Ing. Editu Hujovú, 
pracovníčku obce 
B/schvaľuje - program rokovania Obecného zastupiteľstva v Haliči 
Hlasovanie poslancov: 7 prítomných poslancov z 9-tich 
Všetci prítomní poslanci hlasovali za schválenie programu, neprítomní Žigo, Mgr. Pročko 
Uznesenie bolo schválené. 

Uznesenie č. 81/2018 zo dňa 14.05.2018 
Obecné zastupiteľstvo v Haliči 

A/berie na vedomie - starosta určil za overovateľa zápisnice Mgr. Kokavca 

21 Žiadosť ZŠsMŠ o spolufinancovanie projektu z MŠ. 
Žiadosť školy o spolufinancovanie predniesol starosta obce. Bližšie podmienky doplnil 
riaditeľ školy. Škola podáva na Ministerstvo školstva žiadosť o poskytnutie dotácie na rozvoj 
výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, 
rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične na rok 2018. Z možných 4 účelov sa vybrali 
dva účely - rekonštrukcia sociálneho zariadenia, zdravotechniky a inžinierskych sietí 
v celkovej výške 35 479,67 € a rekonštrukcia cvičebného priestoru v celkovej výške 
47 193,74 €. Vo výzve je povinné vydokladovať spoluúčasť zriaďovateľa vo výške min. 10 % 
oprávnených nákladov. Keďže nikto z poslancov nemal pripomienky, starosta dal hlasovať za 
predloženú požiadavku s t ý m , že toto bude zohľadnené pri úprave rozpočtu, ktorá bude 
predmetom schvaľovania v júni 2018. 
Uznesenie č. 82/2018 zo dňa 14.05.2018 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje spoluúčasť zriaďovateľa ZŠsMŠ Halič vo výške min. 10%, 
t.j. 8 267,34 € na financovaní projektu Rekonštrukcia cvičebného priestoru a Rekonštrukcia 
sociálneho zariadenia, zdravotechniky a inžinierskych sietí, ktorý bude poskytnutý formou 
FNP z MŠVVaŠ. 
Hlasovanie: 7 za, neprítomní: Žigo, Mgr. Pročko 
Uznesenie bolo schválené. 



Keďže program rokovania OZ bol vyčerpaný, starosta poďakoval poslancom za účasť 
a ukončil rokovanie. 


